



На пазар в "Столипиново"

Програма за икономическо и социално сближаване

За насърчаване на заетостта сред младежите

Стартира процедурата за финансиране по ФАР

Целта на проекта е подпомагане интеграцията на младежите на възраст между 18 и 29 години на пазара на труда, увеличаване на пригодността им за заетост и предприемачество и намаляване на безработицата сред тях. Министерството на труда и социалната политика е Изпълнителна агенция на проекта, а техническото изпълнение ще се извърши от Агенцията по заетостта.

Проектът има шест компонента - Дейности по устройване на работа в България; Стажуване; Професионално обучение; Субсидирана заетост; Самостоятелна заетост; Дейности по устройване на работа в чужбина. По проекта се кандидатства по един или няколко от тези компоненти, като кандидатите могат да бъдат и неправителствените организации. Общата сума за финансиране на предложения по

проекта е 3.94 милиона евро, като безвъзмездната помощ е от 10 хил. до 100 хил. евро по отделните компоненти. Предложенията се представят в МТСП до 16 ч. на 26.07.2004 г. Повече подробности по кандидатстването, формуляра и всички необходими приложения могат да се намерят на електронната страница на МТСП в Интернет: www.mlsp.government.bg **Кънчо КАНТАРДЖИЙСКИ**

Иван Лалов предизвика истински фурор на футболно първенство в Мездра

Юношата Иван Лалов събра възторзите на спортните среди на завършилото преди няколко дни футболно отборно първенство на малки врати в Община Мездра.

Роден на 14 април 1986 годин в Мездра в работническо ромско семейство, Иван до пети клас учи в "Кирил и Методи" в родния си град. След това се прехвърля в спортна паралелка в СОУ "Иван Вазов". Влечението му към футбола е от ранното му детство. Идоли са му Христо Стоичков и Красимир Балъков. Яркият спомен от блестящото представяне на българския национален отбор през 1994 година на световните футболни финали в САЩ кара юношата по-самоотвержено да се отдаде на своята страст към футбола. Първите му изяви са през 1997 година в детския отбор на "Локомотив Мездра", където показва завидни умения и способности да конструира начина на нападение на своя тим. След 13-годишна възраст качествата на талантливия играч не остават незабелязани от треньора на юношеския отбор Владо Хинков, който живее близо до ромската махала. Като халф в юношеския

тим, Иван и съотборниците му печелят първо място на първенството в зона Враца при юноши младша възраст. След двегодишно участие в юношеския отбор "Локомотив Мездра", Иван Лалов е поканен да участва в мъжкия представителен отбор, със селекционер Валери Цветанов, който забелязва нападателните умения на Иван и го преквалифицира от халф в нападател, което проличава в добрата игра на отбора в нападение. За целия сезон Иван реализира шест гола във вратите на противниковите отбори. При гостуването на "Локомотив Мездра" на мъжкия представителен отбор на "Левски" в град Левски, Иван Лалов като нападател вкарва гол и привлича вниманието на Петър Миладинов. Така сред срещата Иван е поканен за нападател в сборния ромски тим, който ще играе на представителен ромски турнир в Испания - Барселона, през лятото на 2004 година. Да му пожелаем успех! **Ангел АНГЕЛОВ**

До-пхерясънца

От Агенцията за социално подпомагане съобщиха, че помощите за отопление на социално слаби през следващия сезон ще бъдат с 10 % по-големи. Ваучерите за въглища и дърва също ще се увеличат с 10 лева. Миналата зима са били подпомогнати 170 хиляди семейства, по-голямата част от които - за ток, а част от тях - за парно.

Очаквани промени в Закона за семейните помощи

Народното събрание прие на първо четене промени в Закона за семейните помощи. Една от тях е, че бременни жени, които нямат достатъчен осигурителен стаж и не са социално осигурени, ще получават еднократна

помощ от 150 лева. Друга промяна предвижда семейните помощи за деца да се дават до 20 години, ако детето е ученик. А ако не е, те ще се спират при навършване на 18-годишна възраст.

g p p o o m m e n d a r



- Курто, какво се е случило, та се държиш така?
- Ами знам, че при доктор с празни ръце не се влиза

© Карикатура - Назъм

Създават национална школа по футбол

Асоциация "Рома - спорт" (София), БФС, Министерство на младежта и спорта, ФК "Ромители" (Лом) и известни футболни треньори от страната, между които и з.м.с. Николай Арабов, селектират най-добрите деца-футболисти, за да участват в Балканско първенство по футбол през 2005 година, научихме от треньора на ФК "Ромители" Д. Филипов. На предстоящия турнир в края на юни в Казанлък, освен че ще мерят сили отбо-

ри от Северна и Южна България, ще бъдат подбрани 25 деца за участие в поредица от национални и международни мачове. Първият от тях е с украинския "Шахтър" през октомври. Крайната цел на организаторите е създаването на Национална спорта школа по футбол - интернат за ромски деца, които достойно да попълнят редиците на националния футболен отбор на България.

Петър БОРИСОВ

Ромските гета - огнища на зарази през лятото

Огнища на вирусен хепатит възникнаха в два от ромските квартали на Перник.

Общо 5 случая на тежката болест са регистрирани в областния град за една седмица. Четири от болелите са деца. От ХЕИ са категорични, че болните живеят при крайно лоши хигиенни и битови условия. Всички носители на вируса на хепатита са настанени за лечение в

Инфекциозното отделение на Многопрофилната болница "Рахила Ангелова". Служителите от отдел "Противоепидемичен контрол" направиха дезинфекция на огнищата. Засега епидемия не е обявена, но според медицините споделят са епидемични. И за първи път се заговори за наличие на епидемиологични огнища.

Валентина САНДЕВА